



**ВОПРОС  
ДЛЯ ВАС**  
Как вы думаете,  
почему храм  
– это особое  
место?

*Хосе с нетерпением ждет  
возможности посетить храм.  
Почему же он так нервничает?*

# ДУШЕВНЫЙ ПОКОЙ В ХРАМЕ

**Хосе Родригес**

(Основано на реальных событиях)

*«На храм смотреть люблю я; хочу я в храм войти»*  
(Сборник песен для детей, стр. 99).

Поздравляю, Хосе», – сказал епископ Гарсия. Он вручил мне новую «Рекомендацию для посещения храма».

«Спасибо вам!» – ответил я. Пожав ему руку, я вышел из кабинета, рассматривая белый лист бумаги. Я могу войти в храм и выполнять крещения!

Мои *абуэлос* (дедушка и бабушка) ожидали меня в коридоре. Мои родители редко посещали церковь, поэтому я обычно ходил в церковь с Абуэла и Абуэло. Они оба крепко обняли меня.

«Ты рад своей первой поездке в храм на следующей неделе?» – спросил меня Абуэло.

«Конечно!» – ответил я. Но я не мог не обратить внимание на необычное, волнующее чувство, охватившее меня.

«Будет так здорово поехать в храм нашей семьей!» – сказала Абуэла, широко улыбнувшись.

Я улыбнулся в ответ, но меня не покидало это странное чувство.

С приближением дня отъезда я все больше нервничал. В конце концов, я рассказал об этом Абуэле.

Она нарезала овощи в кухне, но когда я вошел, она оставила все и спросила, вытирая руки о полотенце: «Что случилось? Ты выглядишь обеспокоенным».

Я вздохнул и присел за стол. «Я очень рад своей поездке в храм. Но я очень волнуюсь».

Абуэла кивнула в знак того, что понимает мои чувства. «Тебе не следует волноваться. Рядом с тобой будут люди, которые будут помогать тебе на всех этапах пути».

После ее слов меня с головы до ног охватило теплое, утешительное чувство. Я знал, что это будет особый день.

Наконец настал день отъезда в храм. Я надел воскресную одежду и причесался. В комнату вошла Абуэла.

«Как ты себя чувствуешь?» – спросила она.

«Волнуюсь! Не могу дождаться, когда смогу войти в храм».

Абуэла присела на мою кровать и достала из кармана лист бумаги.

Она сказала: «Это карточка храмовых таинств, – сказала она. – Она для моего брата. Он был мне очень дорог. Но он умер до того, как смог креститься. Сможешь ли ты креститься за него в храме сегодня?»

Абуэла протянула карточку мне. Я прочитал имя: Рамон Родригес. Я был уверен, что Абуэла любила своего брата, и был рад, что она доверила мне креститься за него.

«Конечно, Абуэла. Спасибо!» Я аккуратно положил карточку в карман.

Когда мы ехали в автобусе в храм в Санто-Доминго, Абуэла рассказала, как сама побывала в храме впервые вместе с Абуэло. В то время им пришлось ехать в Перу, поскольку

в Доминиканской Республике еще не было храма.

Через час мы уже были в храме. Епископ Гарсия тоже был там. Мои глаза широко распахнулись, когда мы подошли к храму. Он был прекрасен! Я задержался, чтобы прочитать слова над дверью: «Святыня Господня: дом Господень».

Войдя в двери, я ощутил, что оказался в особом месте. Все мои страхи куда-то исчезли. Там было тихо и спокойно.

Переодевшись в белые одежды, я вошел в купель вместе с епископом Гарсия. Я внимательно слушал слова молитвы крещения. Когда он произнес имя Рамона, меня окутало чувство покоя.

Епископ Гарсия погрузил меня в воду. Выйдя из воды, я улыбался. Я не мог дождаться, чтобы выполнить это таинство еще раз! ●

*Автор живет в Национальном округе, Доминиканская Республика.*



РИСУНКИ МАЙКА ЛАФЕДА.